HonaTtok 2.3
Ao Horoeopy Bin 4. G/, /€/F Ne K.U.- 6072
Tapudu Ha HaaHHSI HEKOMYTOBAHOI0 J0CTYNY 10 Mepexi InTepHeT
Onnopasosa niara

Ne 3/n Bunu nocnyr Hopwma onnatu| Posmip omnatu, 6e3 1B (rpH.)
1 [MinknoueHHs 0o ociyry [HTepreT! OJIHOPa30BO 165,00
5 Buknuk daxisis .HAT <.<YKpTeIle}<0M>> JUTSL M AKITIOYEeHHS TIOCIyTH OIHOPA30BO 50.00
IaTepHeT y npumilieHHi aboHeHTa
AOOHEHTHa I1aTa
Ne 3/nm Buau nocnyr Hopwma omnaru| Po3mip onatu, 6e3 ITAB (rpH.)
«Odpic»
1 |mo 6 Mbirt/c (npuitmanHs) 30 nHiB 140,00
1o 3 Mb6irt/c (nepenaBanHs)
«Odic Jlerkuiin
2 no 6 Moit/c (mpuitMaHHs) 30 nuiB 140,00
1o 3 Moit/c (mepenaBaHHs)
«Odic Ynbrpay
3 Bin 6 10 24 M6iT/c (npuiiMans) 30 nHiB 173,33

10 3 Mbit/c (mepenaBaHHs)

«Odgic Cranmapt»
4 |mo 15 Moit/c (npuiimaHHs) 30 nHiB 156,67
1o 3 Mbirt/c (nepenaBatHs)

JlonaTkoBi nocmyru

1  |AGomnenTHa nnaTa 3a MATPUMKY nocTiiiHoT [P-aapecy (3a opunuIro) MicsILb 40.00
2 |AOoHeHTHa TaTa 3a KOPHCTYBAHHS MOAEMOM Micslb 28.33
[MpumiTku.

1. Tapucdu po3paxoBaHo 63 BapTOCTI Opramizallii 3’¢IHAHHS MIiCLUEBOTrO MOA0BKEHHS.

2. 3’enHaHHA MicueBe MOJOBXKEHHS (fapa MPOBOAIB MiAHOIO Kabesro, BOJOKOHHO-ONTUYHA JliHis) OpPraHi3oByeThCA
3a paxyHOK 3aMOBHHUKA.

3. Ha croponi BukoHaBlA A MigKTIOUEHHS 3aMOBHHKA 3aCTOCOBYIOThCA moptd SHDSL, 100BaseFX, 1000Base
SX(LX) na DSL-mynabTunnekcopax ta komyraropax Ethernet.

4. Jlng migkniodeHHs 10 Mepexi BUKOHABLIL HA CTOPOH] 3aMOBHHKA BCTAHOBIIOETHCA 001a1Han s 3 noprom SHDSL
ado 100BaseFX, abo 1000Base SX(LX). O6napnanus (Moaemu SHDSL a6o 100BaseFX) 3amMOBHUK MOBHHHI npundatu
camocTiiiHo a6o BukoHaBeLs Hagae itoro (ix) B KOPMCTYBAHHS.

5. [Ilpw mizkmoueHHi 10 mepexi IHTepHeT 3a TexHosorieto Ethernet a6o SHDSL 3aMoBHMK MOe KOPUCTYBaTHCA
oa0koMm 3 4, 8, 16 cTatrunux IP-ampec.

Ilpu oprauizauii migkmouerus 3aMoBHMK 0Oupae HeoOXiaHY KinbkicTh IP-ampec, a 3a HeoOXimHOCTI 36inbLIeHHs
KkiapkocTi [P-agpec 3a 3adBoro 3amoBHIKa BuKoHaBELb MPOBOAMTE 3aMiHy iCHYIOUOro 6J10Ka Ha HOBMIL.

6. LlBuAKicTb MiAKMOYeHHs 3aMOBHUKA MOke OyTH Julle KpaTHo | MGiT/c, mpu upomy 1 M6it/c = 1000 K6it/c =
1 000 000 6it/c.

7. Jlns oTpUMaHHA MOCAYrH 4 3MiHH il mapamerpiB 3aMOBHUK MOBHHEH 3alOBHUTH OJaHK 3aMOBIEHHS, B AKOMY
CJTij BKkaszaTy OakaHi mapameTpu nocayru. Brank 3aMoBIIeHHs € HEBIA'€MHOKO YaCTHHOKO JIOroBOpY.

8. llBuakicTb Ha MOPTY MOXKE 3MIHIOBATHCS OJMH Pa3 Ha PO3PaxyHKOBHH nepion (Micslb) 3a 3aABOK 3aMOBHUKA.
3aMOBIEHHA HEOOXIIHO HalicnaTH 10 BukoHaBLL He mi3Hilue HiX 3a 3 (Tpu) AHI 00 3aKIHYEHHS PO3PaXyHKOBOIO Mepiomy.

9.  IlpomyckHa CHPOMOXKHICTb MiAK/IIOUEHHS BCTAHOBTIOETHCA BiNMOBIMHO 1O 3aMOBIIEHHS 3aMOBHHKA Ta 3AJIEKHO
BiJl TUITY MOPTY IMiTKITFOYCHHS HA CTOPOHI BukoHaBLS:

- nopt 100BaseFX a6o 1000Base SX(LX) — wBuakicts miakmouenns 2 — 100 Moit/c;

- nopt SHDSL — wBuaxicts migkmouenss 1 — 10 Moit/c.

10. Tlpu nepeBUILEHHI 3aMOBHMKOM 3aMOBJIEHOI .IIBMIKOCTI MAKTIOYEHHS Tpadik Ha MOpTY NiAKIFOUEHHS
3aMOBHHKA CKATAETHCH,

11. TlnaTta 3a KOPUCTYBAHHS MOCTYTOI0 HAPAXOBYETHCS 3 AHS MiAKITIOUEHHS.

12, BapTicTh MOCIYyTH BU3HAYAETBLCS JIsI KOXKHOLO MOPTY OKpeMo. IIpu LbOMY CyMapHa LIBUAKICTL MOPTIB MpH
BU3HAYEHHI BAPTOCTI MOCTYTH HE BPAXOBYETHCS.

13. Tlocmyru noctymy no Mepexi lHtepHeTt 3a Texuosoriero Ethernet a6o SHDSL HanaioThes B KOXKHOMY HaceJIeHOMY
MyHKTI YKpaTHU BiAMOBITHO 10 HAsBHOT TEXHIYHOT MOKIMBOCTI BUKOHABLIA.

Bix 3amoBHuKa:

prauizauii npogaxis JupexkTop IHCTHTYTA TeXHIYHOT
opaTnBHux KJIIEHTIB Temtodizuku HAH Ykpainu
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